
Ata - 4ª Sessão Extraordinária - 4ª Sessão Legislativa - 7ª Legislatura -

Câmara Municipal de Martins Soares – MG; Data: 08/04/2024; Horário:

18h31min.; Plenário: Walter Batista Rodrigues da Câmara Municipal;

Endereço: Avenida João Batista, 22, Centro, Martins Soares – MG;

Comparecimento Márcia Pires Mota - Presidente, Eli Alvarenga - Secretário

Júnio Silvestre - Vice-Presidente, demais vereadores Alex-Sandro Franco,

Paulo Sérgio, José Santana, Éder Júnior, Renata Kelle, Idilamar Júnior.

Momento de silêncio pelo falecimento do Senhor Wilson Rodrigues.

Momento de oração procedido pela Presidente Vereadora Márcia Pires.

PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura das correspondências recebidas e

expedida. Apresentação das matérias em pauta: Projeto de Lei nº 011/2024,

de autoria do Prefeito Municipal, que, “Disciplina a participação do

Município de Martins Soares em Consórcio Público, dispensa a ratificação

do Protocolo de Intenções e dá outras providências.” Após, o Presidente

submete a palavra aos Oradores Inscritos do Pequeno Expediente para

falarem da matéria em pauta, não havendo nenhum inscrito. A Presidente

declara aberto o Grande Expediente que compreende discussão e votação das

proposições, solicitando do Secretário que proceda a chamada, estando

presentes os Senhores Vereadores, Júnio Silvestre Louback, Alex-Sandro

Franco de Andrade, Paulo Sérgio Pereira, José Santana Emerick, Éder Júnior

de Oliveira, Eli Alvarenga Teixeira, Idilamar Júnior Herculano Leal, Márcia

Pires Mota e Renata Kelle Assis Dutra. Após, a Presidente comunica que o

Projeto de Lei n° 011/2024, foi aprovado por Acordo de Lideranças,

solicitando do Secretário que proceda a leitura do Parecer da Comissão de

Legislação e Justiça, do Acordo, do Termo de Renúncia de Recursos e do

Parecer de Redação Final, oferecidos ao Projeto. Encerrado as leituras,

submete o Parecer de Redação Final em discussão, não havendo

manifestação, submete-o em votação nominal, recebendo os votos

favoráveis dos Senhores Vereadores, Júnio Silvestre Louback, José Santana

Emerick, Paulo Sérgio Pereira, Alex-Sandro Franco de Andrade, Eli

Alvarenga Teixeira, Éder Júnior de Oliveira, Renata Kelle Assis Dutra e

Idilamar Júnior Herculano Leal. A Presidente declara aprovado o Parecer.

Em seguida submete a palavra aos Oradores Inscritos do Grande Expediente



para as considerações finais, estando inscritos os Vereadores, Alex-Sandro,

Júnio Silvestre, Éder Júnior, Paulo Sérgio. Não havendo nada mais a ser

tratado, a Senhora Presidente sob a proteção de Deus, declarou encerrada a

Sessão, às dezenove horas e trinta e um minutos. E, para constar, eu,

Vereador Eli Alvarenga Teixeira, Secretário, autorizei que se lavrasse a

presente ata, que após lida e achada conforme, será assinada por mim e pela

Senhora Presidente como prova de sua autenticidade e fé. Martins Soares,

aos oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro. (08.04.2024).

Secretário

________________________________________________________

Presidente

________________________________________________________




